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SEAT Alhambra 2.0 TDI Ecomotive STYLE+Totwinkel+R.Kam

Details

Preis 27.290 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Leistung 110 kW / 150 PS

Kilometerstand 59.000 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 09/2020

Hersteller Farbe Urano Gray

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Scheckheftgepflegt

- Sitzheizung - Partikelfilter - Garantie

- Regensensor - Elektr. Seitenspiegel - Sportpaket

- Bluetooth - Bordcomputer - CD-Spieler

- Elektr. Sitzeinstellung - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Nebelscheinwerfer

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Dachreling - Spurhalteassistent - Notbremsassistent

- Totwinkel-Assistent - Alarmanlage - Armlehne

- Berganfahrassistent - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Müdigkeitswarner - Reifendruckkontrolle - Sprachsteuerung

- Touchscreen - USB - Verkehrszeichenerkennung

- Scheinwerferreinigung - Abstandswarner - Apple CarPlay
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- Android Auto - Isofix Beifahrersitz - Innenspiegel autom. abblendend

- Gepäckraumabtrennung - HU neu - Fernlichtassistent

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Kamera

- Selbstlenkende Systeme - Klimaanlage - Abstandstempomat

- Tuner/Radio - Radio DAB - Tagfahrlicht

- Bi-Xenon Scheinwerfer - Kurvenlicht - Anhängerkupplung schwenkbar

Fahrzeugbeschreibung

 - Xenon Licht: Bi-Xenon mit Kurvenlicht - Mit dynamischer Leuchtweitenregulierung  - Scheinwerferreinigungsanlage
 - Ultraschall-Einparkhilfe, vorne und hinten
 - Radiozubehör: FullLink - MirrorLink (kompatibel mit Android Smartphones ab MirrorLink Version 1.1)  - Android
Auto (kompatibel mit Smartphones ab Android 5.0)  - Apple CarPlay (kompatibel ab iPhone 5)  (Apps die den
Vorgaben des jeweiligen Systems entsprechen bzw. zertifiziert wurden, können in Bild und Ton dargestellt werden
und über das Touchscreen und/oder Spracherkennung bedient werden)
 - Radiozubehör: Digitaler Radioempfang DAB+
 - Parklenkassistent - inkl. Ultraschall-Einparkhilfe vorne und hinten
 - Paket: Winter-Paket - Scheinwerfer-Reinigungsanlage   - Scheibenwaschdüsen vorn, beheizbar  - Vordersitze
beheizbar
 - Paket: Gepäckraum-Paket - Gepäcknetz  - Netztrennwand  - Schienen an Seitenwänden mit Spanngurt (fixierbar)
 - Paket: Business COMFORT - Automatische Distanzregelung  - Fernlichtassistent  - Außenantennenanbindung im
Ablagefach der Mittelarmlehne  - DAB+  - Full Link  - MirrorLinkTM  - AndroidAuto  - Apple CarPlay  -
Diebstahlwarnanlage mit Innenraumüberwachung inkl. Back-up-Horn und Abschleppschutz
 - Fernlichtassistent
 - Verkehrszeichenerkennung
 - Totwinkelassistent [Spurwechselassistent, Totwinkel-Assistent]
 - Start-Stopp-System mit Bremsenergie-Rückgewinnung
 - Spurhalteassistent
 - Sitze: Fahrersitz mit Lehneneinstellung elektrisch
 - Rückfahrkamera
 - Regensensor
 - Paket: Raucher-Paket - Bestehend aus Aschenbecher vorne und Zigarettenanzünder
 - Navigationssystem - 6,5"" Farb-Touchscreem  - CD-Player (MP3,WMA)  - Dynamische Routenführung über TMC  -
Navigationsdaten Europa (auf SD-Karte) inkl. Mapcare  - 2 SD-Kartenslots  - Sprachsteuerung  -
Bluetooth-Schnittstelle mit integierter Freisprechanlage  - 4 Lautsprecher jeweils vorne und hinten  -
USB-Schnittstelle und 2 USB-Ladebuchsen für die 2. Sitzreihe
 - Klimaanlage
 - Ablagen
 - Airbag: Fahrer- und Beifahrerseite
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 - Airbag: Knieairbagsystem, Fahrer
 - Airbag: Kopfairbags vorne/2. Sitzreihe
 - Airbag: Seitenairbag für Fahrer u. Beif.
 - Anhängerkupplung Schwenkbar
 - Anhängevorrichtung, schwenkbar mit elektrischer Entriegelung
 - Automatische Distanzregelung ACC bis 210 km/h
 - Außenspiegel. elek.einst.beheiz.anklapp.
 - Außenspiegelgehäuse in Wagenfarbe
 - Außentemperaturanzeige
 - Blinkleuchten seitlich LED
 - Bremsleuchte, dritte
 - DPF (Dieselpartikelfilter)
 - Dachreling, schwarz
 - Diebstahlwarnanlage mit Innenraumüberwachung - Inkl. Back-up-Horn und Abschleppschutz
 - Elektronische Parkbremse
 - Elektronisches Stabilitätsprogramm
 - Fahrlichtschaltung automatisch
 - Fensterheber vorne und hinten elektrisch
 - Gepäckraumabdeckung
 - Geschwindigkeitsregelanlage GRA
 - Getriebe: 6-Gang-Schaltgetriebe
 - Heckleuchten in LED-Technik
 - Heckscheibe beheizbar
 - Heckscheibenwischer
 - ISOFIX-Kindersitz-Sicherungssystem hint.
 - Innenleuchte mit Abschaltverzögeru
 - Innenspiegel automatisch abblendend
 - Instrumenteneinsatz
 - Kindersicherung hinten, elektrisch
 - Kopfstützen hinten
 - Kopfstützen vorne in Höhe einstellbar
 - Lackierung: Uni
 - Lederlenkrad: Dreispeichen-Multifunktion
 - Lenksäule mit Höhen- u. Längseinstellung
 - Make-up-Spiegel in Sonnenblenden,beleuch
 - Mittelarmlehne vorne mit Ablagebox
 - Multifunktionsanzeige mit farbigem Displ
 - Müdigkeitserkennung
 - Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht-Funkt
 - Polster: Stoff
 - Radiozubehör: Außenantennenanbindung im Ablagefach der Mittelarmlehne
 - Reifenkontrollanzeige
 - Räder: LM 6,5 J x 16 ""Design""
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 - Schiebetüren hinten links und rechts
 - Servolenkung
 - Sicherheitsgurte: Dreipunktautomat. hi.
 - Sicherheitsgurte: Dreipunktautomat. vorn
 - Sitze: 3 Einzelsitze in der 2. Sitzreihe
 - Sitze: Beifahrersitzlehne komplett umleg
 - Sonnenschutzrollo - Türscheiben hinten
 - Steckdose 12V
 - Tagfahrlicht
 - Umfeldbeobachtungssystem ""Front Assist""
 - Verzurrösen im Gepäckraum
 - Vordersitze mit Höheneinste. u Lendenwi.
 - Wegfahrsperre elektronisch
 - Wärmeschutzverglasung
 - Zentralverrieg. i. Heckklappe m. Funkfe.
Erfahrung seit 1971! Das Autohaus Kerkau gehört mit den Standorten Einbeck und Delligsen in Niedersachsen zu den
erfolgreichsten Honda-Händlern deutschlandweit. Zudem freuen wir uns, Ihnen mit Hyundai eine weitere Marke
anbieten zu können. Bei uns finden Sie neben Neuwagen auch Jahres-, Jung- und Gebrauchtwagen. Irrtümer,
Schreibfehler und Zwischenverkauf behalten wir uns vor. Alle Angebote sind unverbindlich und die Angaben ohne
Gewähr. Das Team vom Autohaus Kerkau freut sich auf Ihren Anruf!
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Verbrauch & Umwelt
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